

Федеральная налоговая служба

СВИДЕТЕЛЬСТВО

О ПОСТАНОВКЕ НА УЧЕТ РОССИЙСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ В НАЛОГОВОМ ОРГАНЕ ПО МЕСТУ ЕЕ НАХОЖДЕНИЯ

(полно	ре наименование российской организац <mark>ии</mark> в соответствии с учредительными о	документами)
ОГРН	1141650004099	
поставлена на у	чет в соответствии с	
Налоговым код	ексом Российской Федерации 25 февраля 2014 г. (число, месяц, год)	
	гане по месту нахождения Инспекции Федеральной	
P HATTOTOROM ONI	гане по месту нахожисния кинспекции услева	
ь налоговом орг	кбы по г. Набележные Челны Республики Татарстан	
налоговой слуг	жбы по г. Набережные Челны Республики Татарстан	1 6 5
налоговой слуг	жбы по г. Набережные Челны Республики Татарстан	165
налоговой слуг	жбы по г. Набережные Челны Респуолики Татарстан	165
налоговой слуг	жбы по г. Набережные Челны Республики Татарстан (наименование налогового органа и его код)	165
налоговой слуз	жбы по г. Набережные Челны Респуолики Татарстан	1 6 5

Начальник отдела регистрации и учета налогоплательщиков Инспекции Федеральной налоговой службы по г. Набережные Челны Республики Татарстан



Л.Б.Мухаметдинова

серия 16 №006962175